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Meta pobotn

[TepeBipuTn mpaBmio A3epKaJIbHOI cuMeTpil JIbOBITMHA HA TPUKJIAJl CATIITMIIOBOI KUCIOTH.

Po3uyunn
Crangaprauii po3uud cajinuioBoi kucjaoru (puc. 1)
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Puc. 1: Caminunosa Kucaora

Ilocyn Ta obsagHaHHS

1. Krosera ckistaa 31 = 1,0 cm
2. Cmekrpodoromerp “UNICO 28007
3. Cuekrpoduryinopumerp “UNICO LS-55"

IlopsigioK BuKOHaHHS poOOTH

1. BUMipIoloTh CIEKTp TIOTJIHHAHHS P-Hy CAJIUIOBOI KUCJIOTH 3 KoHIeHTpariero 10~° Momb /1 B fianazoni
190-400 um (puc. 2) upu pH = 5,2, Apax = 298 HM.

2. BumipiooTh crexTp 30y KeH s I P-Hy CaTiuIoBoi KHCJI0TH 3 KonnenTpariero 1078 momn /51 B miamaszoni
200-800 mMm (pmc. 3) mpu pH = 5,2. 3HaX0DATH ZOBKUHY XBUJI IPH MAKCHMYyMi 30yI7KEHHA — Asgymx. = 300
HM.

3. BuMiprooTh creKTp uIyopHuCIeHIii p-Hy caIiuIoBol KACIOTH 3 KoHIeHTpamieo 1078 momin /i upu pH =
5,2 Ta Asgymx. = 300 HM. (pmc. 4)

4. TakoxK HaBeJIEHUH CHEKTD 30YIKEHHS IPU Aponin. = 412 HM (pue. 5).
5. Hopmytors cuekrpu y kooppuuarax I /I = f(v), et s dyopucieHnil Ta y KOOPAMHATAX £/€max =

f(v), em™! (puc. 6). BHAXOAATH TOUKY TIEPETHHY CIEKTPIB — 1.
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IlepeBipka npasuia JIboBimimaa. 3navenma (V52 4 Vil

3uaveHHs Jyist caniniosol kucsaoru (1):
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Puc. 2:
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CriekTp morymHaHHsT casimiool kucaoru. C' = 10~° momb /1, pH = 5,2, 1 = 1,0 oM.
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Puc. 3: Cniektp 36ykenns catinuiosoi kuciaoru. C = 1076 momn /o1, pH = 5,2, 1 = 1,0 cm
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Puc. 4: Cnexrp JiroMiHecIeHIIil caminuaoBol KUCIOTH IPU Assymx. = 500 HM. C = 106 Mouib /s, pH = 5,2,

l=1,0c™m
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Puc. 5: CriekTp 36yI2KEHHS CAJIIIIOBO] KUCIOTH HIPH Ajonin. = 412 mM. C = 1076 moab /i1, pH =52, 1=1,0

CM
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Puc. 6: HopMmoBasi criekTpu HOrIMHAHHS Ta (DJIyOPUCIEHITIT CAIMIOBOT KUCIOTH.
BucuoBkn

Ha sraboparopwiit pobori 6ysi0 ekcriepuMeHTaIbHO HiATBEP/2KEHO MPABIIIO A3epKaabHol cumeTpil JIpoBmmHa
Ha TPUKJIJIl CAJIIUIOBOI KUCJIOTH.



